



工匠
精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者们不凡的故事。若您或您身边有这样的创业故事,可关注本报官微 dfbb62776277 或致电 62776277,向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

四川小伙结缘嵩山 励志闯出一片天地

7月13日,记者在登封市观星台景区见到了唐朝,他穿着一件棉麻粗布白衬衫,干净利落的短发。通过交谈,记者得知他把商业地产做得有声有色。如今,他想扎根登封,用自己的经营理念,为登封市民带来新的体验。
登封时报 高鹏敏
胡建邦 文/图



年少时憧憬干出一番新鲜事

1984年出生于四川省大山深处的唐朝,在年少之时就暗下决心走出大山。据他回忆,读高中时,学校离家有半小时的山路。夜晚时常下雨,每天10点半晚自习下课后,他常独自一人,深一脚浅一脚地走在

泥泞的山路上,而第二天一大早5点半又要到学校上早读。“那时想过辍学打工,但想到读书才是走出大山最好的办法,就咬牙坚持下来了。”2002年,终于站在大学门口的唐朝,憧憬着未来如何做出一番事业。

与嵩山结缘,寻觅新鲜美食

2006年,从郑州大学毕业的他开始创业,经营着一家广告公司,既当老板又兼员工。一年后,面对郑州成千上万家的广告公司,要想异军突起就必须转型。那时,恰逢接了一个地产广告的单子,让他从客户身上学到了“农改超”的街式地产模式,并不断积累经验。随后他果断放弃蒸蒸日上的广告公司,进军商业地产。

第一次创业时,曾无数次往返登封,与嵩山结缘。“唐代女皇武则天登嵩山,封中岳,大功告成。而我又姓唐,这是我与登封的缘分。我想我应该来登封。”

“要想做自己的事业,就必须认识自己。”地产生意做得有声有色时,唐朝想起

2015年,唐朝再次回到登封,在观星台景区美食城引进自己的经营理念,“美食就该是新鲜的。不仅是食材新鲜健康,种类也该是新鲜猎奇的。同时我的事业理念也是新鲜的,这就是fresh,也与观星台美食巷的名字不谋而合。”

大学时的小设计影响现今创业

回顾一路创业走来,唐朝说离不开大学时的一次设计。“由于常伏案办公,我就想着设计一款智能化鼠标,以减轻身体负担。”为此,唐朝还找模型公司将鼠标造型

做了出来。他说,工业设计的专业为他现今创业奠定了策划能力。正是设计鼠标时发现问题到解决问题的思维模式,影响了他地产创业中的“托管式”理念。

登封16岁男孩在国际大赛中夺冠

日前,在刚刚结束的第十三届美国吉他基金会(GFA)国际青年组吉他比赛中传来喜讯,登封市男孩范世龙通过一首吉他演奏《水彩画》,荣获青年组世界冠军。登封时报 高鹏敏

获奖后表示会继续努力

虽然年纪不大,范世龙却已多次夺得大奖。在2008年举行的郑州市教育系统“青少年器乐大赛”中,获得一等奖;2010年荣获河南省“长江杯”吉他大赛中学生组第一名;2012年在德国国际吉他大赛中荣获少年组第一名;2015年参加美国GFA青年组顺利进入决赛。今年,美国吉他基金会(GFA)国际青年组吉他比赛中,他再次拿到古典吉他全球比赛的冠军。

范世龙说,尽管已获得多个大奖,但音乐路没有尽头,仍要继续努力。今年暑假过后,他还将去中国香港和美国参加巡回演出。

为追寻音乐,父母无私付出

今年16岁的范世龙出生于登封市的一个普通家庭。自小受父亲熏陶,范世龙4岁时就已崭露出音乐才华,7岁时考上中央音乐学院附小,现就读于中央音乐学院附中。

在学习音乐的道路上,范世龙最想感谢的就是父母。“为供我学习更加专业的音乐,父亲卖掉了两套房子。”范世龙说,为了让自己接受更好的音乐教育,父亲花光了所有积蓄,母亲在中央音乐学院附中旁边租了一间地下室,每天陪自己练琴,每年只有假期时才返回登封。

全国青少年户外夏令营在嵩山开营

本报讯 7月18日上午,2017全国青少年户外营地夏令营(河南站),在嵩山传奇极限运动基地正式开营。当天,来自全国各地的300多名青少年儿童进驻位于嵩山卢崖瀑布景区内的全国青少年户外活动营地嵩山营地,开始户外营地拓展交流活动。

和得天独厚的山水景观及令人惊叹的地质地貌,此次青少年户外营地夏令营,不仅能让孩子学习和体验户外活动,还能享受大自然带来的无限乐趣。

据介绍,嵩山传奇极限运动基地于2015年被国家体育总局命名为“全国青少年户外体育活动营地”,今年7月12日正式授牌落地运营。依托嵩山丰厚的文化积淀

据了解,此次夏令营自18日开始,至21日结束。300多名青少年营员将在此体验滑草、射箭、风洞飞行等分组户外营地活动,并进行地质探险科普、攀树溜索游戏、户外知识培训等多个交流拓展项目。
登封时报 李剑 胡建邦 文/图



速览

登封四件作品获郑州外宣“六个一”工程奖

本报讯 7月18日,在第一届郑州市对外宣传“六个一”工程评审会上,登封市荣获四个优秀作品奖和优秀组织奖。据了解,郑州市对外宣传“六个一”工程,即新闻发布会、新媒体平台、采访基地、图书出版物、对外宣传片、特色外宣品等6个方面的外宣品评选。此次登封获奖的作品分别为爱登封新媒体平台、天地之中历史建筑群外宣采访基地、禅宗少林音乐大典对外宣传片和《天地之中中岳嵩山》图书出版物。登封时报 高鹏敏

登封市2017篮球夏季联赛火热开赛

本报讯 7月15日下午,2017“体彩·登电杯”篮球夏季联赛在登封市嵩阳里街篮球场火热开赛。据了解,篮球联赛作为登封市的品牌赛事,每年一届,今年已是第四届。本届赛事以“我运动、我快乐、我健康”为主题,由登封市武管中心、体育总会主办,登封市住建局、登电集团协办。此次联赛共吸引了12支青少年队、26支成年队参与,比赛时间为每周六、周日,赛程将持续到8月26日结束。登封时报 高鹏敏

暑期社会实践团到嵩阳书院拍摄纪录片

本报讯 近日,河南财经政法大学文化传播学院的6名学生组成暑期社会实践团,到嵩阳书院取景拍摄纪录片。实践团成员用所学知识和镜头语言,体现了嵩阳书院的美景及历史文化底蕴。据了解,2016年该校学生曾到此拍摄,并完成国内首部由在校大学生独立拍摄、制作的纪录片《观天定地知人——观星台》。再次到登封拍摄期间,他们还采用直播方式,引来4000多人观看点赞。登封时报 高鹏敏

民警看望困难群众 购买生活用品获赞

本报讯 近日,登封市大冶镇吴庄村的村民提起民警高豪都忍不住竖起大拇指。原来,自开展“一村一警”工作以来,高豪得知67岁的村民刘某12年前因患脑溢血引发下半身瘫痪,常年卧病在床,因家庭困难无钱医治,最终导致全身瘫痪,目前生活完全不能自理。高豪利用下班时间,购买油、米、面等生活用品前去看望,并为老人留下300元,赢得群众点赞。登封时报 胡建邦

登封市民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,经核准,下列民办非企业单位符合要求,准予变更登记,现予以公告。
单位名称:登封市三康医院
变更事项:法定代表人变更
变更前:王慧,变更后:王腾霄
变更日期:2017年7月20日